Название успешной практики: «Центр детской активности «Мир профессий» в соответствии с современными требованиями к качеству дошкольного образования».
Автор : МБДОУ № 29
Цель и задачи: развитие интереса детей к разнообразной трудовой деятельности взрослых, в том числе к наиболее востребованным профессиям в городе Иванове.
Задачи: способствовать позитивной социализации воспитанников; организовать совместную со взрослыми и самостоятельную деятельность детей по знакомству с миром профессий; расширить возможности сюжетно-ролевых профориентационных игр с использованием инновационной технологии социализации дошкольников «Клубный час» (автор Н.П. Гришаева). 
Масштаб и география охвата: практический опыт работы по организации Центра детской активности «Мир профессий» может быть интересен и полезен участникам образовательных отношений ДОО, СОШ и ДЮЦ города Иванова и Ивановской области при организации работы по формированию предпрофессиональных предпочтений у дошкольников.
Срок реализации: 2018-2021 г.г.
[bookmark: _GoBack]Краткое описание: Центр детской активности «Мир профессий» предназначен для детей 3-8 лет для успешной реализации образовательных областей «Социально-коммуникативное развитие», «Познавательное развитие». В этом Центре в процессе совместной со взрослыми и самостоятельной деятельности детей (в том числе с использованием технологии «Клубный час», автор Гришаева Н. П., старший научный сотрудник ИС РАН) могут осуществляться различные виды детской деятельности: игровая; познавательно-исследовательская; коммуникативная; самообслуживание и элементарный бытовой труд. Основная часть Центра – разработанные и изготовленные педагогами ДОО маркеры игрового пространства -  многофункциональные игровые модули «Ткацкая фабрика», «Строительная фирма»;  «Мастерская по пошиву и ремонту одежды», «Телерадиокомпания»  и т.д. Модули достаточно реалистичны, легко трансформируются и переносятся ребенком в любое место группы, используются им для первых профессиональных проб. К каждому модулю изготовлены в достаточном количестве макеты, атрибуты и костюмы для сюжетно-ролевых игр; создан «Банк методических разработок»: дидактические игры по ознакомлению детей с профессиями, подборка художественной литературы, медиатека, картотека виртуальных экскурсий на различные предприятия города.
Достигнутые результаты: положительная динамика освоения воспитанниками образовательной области «Социально-коммуникативное развитие; включенность педагогов (85%) в реализацию проекта по ранней профориентации; удовлетворенность родителей качеством организации работы по формированию предпрофессиональных предпочтений у дошкольников; разработан Чек-лист по организации Центра детской активности «Мир профессий»; совместно с ОГАУ ДПО «Институт развития образования Ивановской области» составлены Методические рекомендации для руководителей и педагогов дошкольных образовательных организаций по организации Центра; шесть методических разработок педагогов ДОО по вопросам ранней профориентации опубликованы в печатных муниципальных и региональных сборниках, федеральных журналах и востребованы педагогическим сообществом; опыт работы ДОО по ранней профориентации дошкольников транслировался на муниципальном, региональном, всероссийском уровнях.


