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	Приложение к приказу Департамента образования и науки Ивановской области
от 14.10.2024 № 1181-о




	О Р Г А Н И З А Ц И О Н Н О – Т Е Х Н О Л О Г И Ч Е С К И Е 
М О Д Е Л И
проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в городских округах и муниципальных районах Ивановской области в 2024-2025 учебном году



	Общие положения



Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников (далее – Олимпиада) в 2024-2025 учебном году проводится на основании:
- Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в действующей редакции;
- приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 27 ноября 2020 г. № 678 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников» (далее – Порядок);
   - приказа Департамента образования и науки Ивановской области (далее – Департамент) от 01.10.2024 № 1120-о «О проведении муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2024-2025 учебном году».
Олимпиада проводится с целью поддержки интеллектуально одаренных учащихся, отбора участников регионального этапа.
Организатором муниципального этапа Олимпиады является муниципальный орган управления образованием.
Организационно-технологическая модель проведения муниципального этапа Олимпиады (далее – Модель) устанавливает общие правила организации Олимпиады, права и обязанности участников, порядок проверки олимпиадных работ, подачи и рассмотрения апелляций, организации системы контроля в муниципалитете.
Муниципальный этап Олимпиады проводится по следующим общеобразовательным предметам: астрономия, биология, география, иностранные языки (английский, китайский, итальянский, испанский, немецкий, французский), информатика, искусство (мировая художественная культура), история, литература, математика, обществознание, основы безопасности и защиты Родины (далее – ОБЗР), право, русский язык, труд (технология), физика, физическая культура, химия, экология, экономика.
Муниципальный этап Олимпиады проводится в сроки, утвержденные Департаментом, по заданиям и в соответствии с требованиями, разработанным региональными предметно-методическими комиссиями (далее – РПМК). 
Муниципальный этап Олимпиады проводится в очном формате. Места проведения предметных олимпиад устанавливаются организатором.
На муниципальном этапе Олимпиады принимают индивидуальное участие обучающиеся 7-11 классов:
участники школьного этапа Олимпиады текущего учебного года, набравшие установленное организатором необходимое количество баллов по каждому предмету;
победители и призеры муниципального этапа Олимпиады предыдущего учебного года, продолжающие обучение в общеобразовательных организациях (далее – ОО). 
При проведении Олимпиады каждому участнику должно быть предоставлено индивидуальное место, оборудованное в соответствии с требованиями к проведению олимпиады по каждому общеобразовательному предмету. Все рабочие места должны обеспечивать участникам олимпиады равные условия и соответствовать действующим на момент проведения олимпиады санитарно-эпидемиологическим нормам.
Участники должны соблюдать требования Порядка, нормативные и инструктивные документы организатора. В случае нарушения установленных требований участник удаляется с олимпиады, результат его работы аннулируется.
Участники муниципального этапа олимпиады выполняют по своему выбору олимпиадные задания, разработанные для класса, программу которого они осваивают, или для более старших классов. В случае прохождения участников олимпиады, выполнивших задания, разработанные для более старших классов по отношению к тем классам, программы которых они осваивают, на следующий этап олимпиады указанные участники олимпиады и на следующих этапах олимпиады выполняют олимпиадные задания, разработанные для класса, который они выбрали на предыдущем этапе олимпиады, или более старших классов.
Участники муниципального этапа, относящиеся к категории детей инвалидов или обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее – ОВЗ), имеют право на создание особых условий, учитывающих состояние здоровья. Для реализации этого права им необходимо заблаговременно обратиться к организатору муниципального этапа Олимпиады с письменным заявлением и подтверждающими медицинскими документами. Срок обращения устанавливает организатор. При создании обучающимся с ОВЗ особых условий участия в предметных олимпиадах общее время, отведенное на выполнение заданий, не продлевается.
Победителей и призеров муниципального этапа определяет жюри Олимпиады по соответствующему предмету в пределах установленной организатором этапа квоты.
Модель доводится до сведения всех участников Олимпиады в муниципалитете и сотрудников, привлекаемых к ее проведению, а также является обязательной для исполнения.

План-график мероприятий по подготовке и проведению муниципального этапа Олимпиады

	
Содержание работы
	Срок исполнения

	Определение количества баллов, необходимого для участия на муниципальном этапе олимпиады по каждому общеобразовательному предмету (исключение – шесть предметов, школьный этап по которым проходит на платформе «Сириус.Курсы)
	Не позднее 27.10.2024 (10 календарных дней до даты начала этапа) 

	Сбор сведений об участниках муниципального этапа, в том числе об участниках с ОВЗ
	По графику муниципалитета

	Формирование оргкомитета и утверждение его состава
	Не позднее 22.10.2024 (15 календарных дней до даты начала этапа)

	Формирование жюри по каждому общеобразовательному предмету и утверждение их составов 
	Не позднее 22.10.2024 (15 календарных дней до даты начала этапа)

	Формирование апелляционной комиссии по каждому общеобразовательному предмету и утверждение ее состава
	Не позднее 22.10.2024 (15 календарных дней до даты начала этапа)

	Утверждение конкретных мест проведения муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету 
	Не позднее 27.10.2024 (15 календарных дней до даты начала этапа)

	Информирование об утвержденных требованиях к организации и проведению муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету
	Не позднее 22.10.2024 (15 календарных дней до даты начала этапа)

	Информирование руководителей ОО, участников муниципального этапа олимпиады и их родителей (законных представителей) о сроках и местах проведения муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету, а также о Порядке
	Не позднее 27.10.2024 (15 календарных дней до даты начала этапа)

	Распределение представителей оргкомитета по предметным олимпиадам
	Не позднее 1 ноября

	Подготовка итогового протокола с результатами олимпиады по предмету
	Не позднее седьмого календарного дня  с даты олимпиады

	Утверждение итоговых результатов муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету на основании протоколов жюри и публикация их на официальном сайте организатора в сети «Интернет» с указанием сведений об участниках
	Не позднее 21 календарного дня с даты проведения олимпиады

	Награждение победителей и призёров муниципального этапа олимпиады
	По графику муниципалитета


г.о.Иваново

Организатором муниципального этапа Олимпиады является управление образования Администрации города Иванова.
Координатором муниципального этапа Олимпиады (муниципальным координатором) является МБУ ДО «Центр развития детской одаренности».
Олимпиада проводится по следующим общеобразовательным предметам: астрономия, биология, география, иностранный язык (английский, немецкий, французский, испанский, китайский, итальянский), информатика, искусство (мировая художественная культура), история, литература, математика, обществознание, ОБЗР, право, русский язык, труд (технология), физика, физическая культура, химия, экология, экономика. 
Муниципальный этап олимпиады проводится в очном формате.  В формате с использованием информационно-коммуникационных технологий организуется проведение показа работ и апелляции по ОБЗР, географии, искусству. 
  
2. Полномочия организационных структур 
2.1. Управление образования Администрации города Иванова (организатор этапа):
- обеспечивает организацию и проведение муниципального этапа Олимпиады в соответствии с требованиями к проведению муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
- информирует руководителей образовательных организаций о сроках и местах проведения муниципального этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
- формирует оргкомитет, жюри, апелляционную комиссию по каждому общеобразовательному предмету и утверждает их состав;
- утверждает конкретные места проведения муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету; 
- распределяет представителей оргкомитета по предметным олимпиадам;
- устанавливает квоты победителей и призёров муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
- утверждает результаты муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету.
      2.2. Оргкомитета муниципального этапа:
- обеспечивает проведение олимпиады в соответствии с Порядком, нормативными правовыми актами, регламентирующими проведение соответствующего этапа олимпиады и действующими на момент проведения олимпиады санитарно-эпидемиологическими требованиями к условиям и организации обучения в образовательных организациях;
- информирует участников о сроках и местах проведения олимпиады, продолжительности и времени начала выполнения олимпиадных заданий, правилах оформления выполненных олимпиадных работ, основаниях для удаления с олимпиады, времени и месте ознакомления с результатами олимпиады, процедурах анализа заданий олимпиады и их решений, показа выполненных олимпиадных работ, порядке подачи и рассмотрения апелляций, посредством размещения материалов на сайте Организатора,  информационных стендах  площадок проведения;
- осуществляет прием апелляций о нарушении установленного порядка проведения Олимпиады и рассматривает их;
-   публикует результаты олимпиады на официальном сайте в сети «Интернет», в том числе протоколы муниципального этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
- публикует олимпиадные задания и ключи к ним  на следующие  сутки  после проведения  олимпиады;
- публикует работы победителей муниципального этапа Олимпиады в сети «Интернет» после подведения итогов Олимпиады;
-  награждает победителей и призёров муниципального этапа Олимпиады.
 2.3. Жюри муниципального этапа:
- проводит проверку обезличенных работ участников в соответствии с критериями оценивания РПМК;
- проводит процедуру разбора заданий;
- проводит показ работ участникам олимпиады;
- формирует итоговый протокол с результатами олимпиады по предмету;
- в рамках установленной квоты определяет победителей и призеров.
2.5. Муниципальный координатор:
- обеспечивает сбор и хранение согласий совершеннолетних участников (родителей (законных представителей) для несовершеннолетних участников) на обработку персональных данных; согласия совершеннолетних участников (родителей (законных представителей) для несовершеннолетних участников) на обработку персональных данных разрешенных субъектом персональных данных для распространения;
- определяет формат регистрации участников муниципального этапа Олимпиады;
- тиражирует материалы в день проведения Олимпиады;
- кодирует (обезличивает) и декодирует олимпиадные работы участников;
- производит сбор сведений об участниках муниципального этапа, в том числе об участниках с ОВЗ, не позднее 01.11.2024; 
- осуществляет сбор работ участников Олимпиады и передает их жюри муниципального этапа;
- награждает победителей и призёров муниципального этапа Олимпиады;
- публикует предварительные и утвержденные результаты муниципального этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету (рейтинг победителей и рейтинг призёров муниципального этапа Олимпиады) на официальном сайте организатора в сети «Интернет», в том числе протоколы жюри муниципального этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
- направляет работы на перепроверку в РПМК в соответствии с порядком и сроками, установленными ДепартаментоО;
- передает результаты муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету и классу в Департамент;
- составляет и представляет в Департамент отчёт о результатах проведения школьного и муниципального этапов олимпиады по каждому общеобразовательному предмету установленной формы;
2.6. ОО:  
- информируют участников муниципального этапа Олимпиады и их родителей (законных представителей) о сроках и местах проведения, датах показа работ, апелляций по каждому общеобразовательному предмету, а также о Порядке и требованиях к организации и проведению муниципального этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
- обеспечивают участие обучающихся в Олимпиаде на основании протоколов и итоговых таблиц по результатам школьного этапа;
- издают приказы о назначении ответственных лиц за сопровождение участников к месту Олимпиады и обратно.
3. Особенности проведения муниципального этапа Олимпиады в г.о. Иваново
3.1. Формат и площадка (и) проведения.
Формат – очный. Площадки проведения – МБУ ДО «ЦРДО», ФГБОУ ВО «ИвГУ, ФГБОУ ВО «ИГЭУ». 
3.2. Меры, направленные на обеспечение объективности проведения предметных олимпиад и достоверность результатов участников:
- равные условия участия в Олимпиаде, исключение возможных конфликтов интересов участников;
- обеспечение проверки работ участников жюри, в состав которого входят специалисты, имеющие опыт работы в составе конкурсных комиссий;
- проверка обезличенных работ участников Олимпиады;
- перепроверка работ участников олимпиады, набравших более половины от максимально возможных баллов.
3.3. Порядок тиражирования и доставки олимпиадных заданий. Получение олимпиадных заданий осуществляется по защищённым каналам связи в 9.00 в день проведения Олимпиады. Тиражирование работ осуществляется муниципальным координатором с видеофиксацией. Все бланки заданий запечатываются и в запечатанном виде передаются председателю жюри в день проведения олимпиады (за 15 минут до ее начала).
3.4. Процедура кодирования олимпиадных работ. Кодирование работ осуществляется муниципальным координатором. Работы участников олимпиады передаются жюри строго в зашифрованном виде.
3.5. Работы участников проверяются в течение двух суток с даты проведения олимпиады (за исключением воскресенья). Работа проверяется строго ручкой с красной пастой. Все работы, где итоговая сумма баллов превышает 50% от максимально возможных баллов, должны быть направлены на перепроверку.
Все работы подписываются председателем жюри. Затем все сведения вносятся в электронный протокол и направляются для декодирования и выставления предварительных итогов на сайте организатора. 
Председатель жюри осуществляет окончательную передачу всех материалов муниципального этапа в Оргкомитет, включая отчет о проведении.
1.6. Порядок разбора заданий, показа работ и рассмотрения апелляций. 
Разбор заданий проводится в дистанционном формате. Ссылка на проведение разбора заданий публикуется на сайте площадок проведения Олимпиады.    
Показ работ и апелляция о несогласии участника с выставленными баллами осуществляется в очном формате. О датах, времени и месте проведения апелляции и показа работ участникам сообщается в день проведения олимпиады, а также публикуется вместе с предварительным протоколом на сайте организатора.  
В дистанционном формате показ работ и апелляция о несогласии участника с выставленными баллами осуществляется по искусству (мировой художественной культуре), ОБЗР, географии, информатике. 
Апелляции участников муниципального этапа рассматриваются апелляционной комиссией. Рассмотрение апелляции проводится в спокойной и доброжелательной обстановке. Критерии проверки работ не подлежат апелляции.
При рассмотрении апелляции присутствует только участник, имея при себе документ, удостоверяющий личность. Перед началом апелляции сначала предъявляется паспорт, а затем проводится сама процедура.  
По результатам рассмотрения апелляции выносится одно из следующих решений:
- об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов;
- об удовлетворении апелляции и изменении оценки в баллах. Критерии и методика оценивания олимпиадных заданий не могут быть предметом апелляции и пересмотру не подлежат.
Решения по апелляции принимаются простым большинством голосов. В случае равенства голосов председатель жюри имеет право решающего голоса.   Решения по апелляции являются окончательными и пересмотру не подлежат.
Рассмотрение апелляции оформляется соответствующим протоколом, который подписывается  членами апелляционной комиссии  и оргкомитета. Протоколы рассмотрения апелляции передаются председателю жюри для внесения соответствующих изменений в итоговый протокол и отчетную документацию.  Окончательные итоги Олимпиады утверждаются жюри с учетом результатов рассмотрения апелляций. 
Не позднее следующего дня после проведения процедуры апелляции на сайте организатора муниципального этапа публикуются итоговые протоколы с общим рейтингом всех участников муниципального этапа.
В целях обеспечения при проведении этапов олимпиады равных условий участник олимпиады вправе подать в письменной форме апелляцию о нарушениях в месте проведения олимпиады (использование неразрешенных справочных материалов, средств связи, электронно-вычислительной техники и др.) сразу после обнаружения нарушения, не покидая места проведения олимпиады.
Оргкомитет   олимпиады должен рассмотреть поданную апелляцию в течение 1 суток после подачи апелляции.
Документами рассмотрения апелляции являются:
-  письменные заявления об апелляциях участников Олимпиады;
- протоколы проведения апелляции, которые передаются на хранение муниципальному координатору.
3.7. Особенности определения победителей и призеров, квота. 
Квота на количество победителей и призеров муниципального этапа определяется организатором олимпиады по каждому предмету отдельно и не может превышать 25 % от общего количество участников. Квота на количество победителей не должна превышать 8% от числа участников. 
Победителем муниципального этапа по каждому общеобразовательному предмету по каждой параллели (сводным параллелям), признается участник, набравший наибольшее количество баллов в рейтинге участников олимпиады по каждой параллели (сводным параллелям) в пределах установленной квоты на победителей.    
Призерами муниципального этапа олимпиады в пределах установленной квоты на победителей и призеров признаются все участники муниципального этапа олимпиады, следующие в итоговой таблице за победителями.
В случае, когда количество участников Олимпиады меньше 5 человек, определяются только победители:
- победителем муниципального этапа по каждому общеобразовательному предмету по каждой параллели (сводным параллелям), признается участник, набравший наибольшее количество баллов в рейтинге участников олимпиады по каждой параллели (сводным параллелям) при условии, что его результат не равен нулю.  Если одинаковое максимальное количество баллов набрали два и более участника олимпиады, то все они признаются победителями олимпиады и заносятся в рейтинг (итоговую таблицу) в алфавитном порядке.
- все остальные обучающиеся признаются участниками олимпиады.
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