Уважаемые выпускники!

Дорогие ребята!


Лишь вчера закончился для вас последний школьный урок, и последний звонок открывает для вас сегодня начало новой, взрослой жизни. Право вступить в эту интересную, насыщенную ответственными поступками и осознанными решениями жизнь вы должны будете доказать, успешно сдав предстоящие выпускные экзамены.   


Сегодня в вашей жизни особенный день. Этот праздник не обозначен ни в одном календаре, тем не менее, он является одним из самых ярких и торжественных событий в жизни для вас, ваших родителей и педагогов-наставников.
В этом году со школьного порога в самостоятельную жизнь выйдут около миллиона юношей и девушек. Каждому предстоит выбрать свой собственный путь, чтобы идти по нему уверенным шагом. И каждый из вас, наверное, уже сделал свой первый в жизни ответственный шаг - решил, на каком профессиональном поприще он сможет реализовать свои мечты и свои способности, станет полезным своей большой и маленькой родине. Искренне надеюсь, что этот выбор будет правильным. Желаю вам успехов, веры в свои силы и таланты, моральной стойкости и душевной щедрости, трудолюбия и ответственного отношения к собственной судьбе. Никогда не успокаивайтесь на достигнутом. Стремитесь стать лучшими! 

Дорогие выпускники! В ваш заслуженный праздник мне хотелось бы, чтобы вы адресовали самые теплые слова благодарности тем, кто прошел с вами дорогой вашего взросления: любимым педагогам и родителям, которые все эти годы находились рядом, обучали и воспитывали, передавали свои знания и бесценный жизненный опыт. Я надеюсь, что вы, их повзрослевшие питомцы, всегда будете помнить их самоотверженный труд, заботу и душевную теплоту, на всю жизнь сохраните в своих сердцах чувство искренней признательности.

Впереди у вас нелегкая пора школьных выпускных экзаменов. Уверен, что полученные вами за годы обучения всесторонние качественные знания не только помогут вам с честью выдержать итоговые испытания, послужат ступенькой для поступления в выбранные учреждения профессионального образования, но станут надежной опорой, компасом в дальнейшей самостоятельной жизни и профессиональном совершенствовании.  
Пусть прекрасное ощущение молодости, неиссякаемых физических и душевных сил поможет вам преодолеть все жизненные преграды. Удачи вам, свершения всех надежд и достижения поставленных целей! 
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